
Personal académico 119 46%

Personal administrativo 104 40%

Personal de Proyección Social 31 12%

Estudiante 5 2%

Palabras de apertura, P. Andreu Oliva 244 15%

Presentación de la Agenda de Proyección Social, Omar Serrano 252 15%

Ponencia de P. Juan Hernández Pico 248 15%

Presentación del estudio de clima organizacional, María del Carmen Aguirre 223 14%

Presentación de estadísticas e información académicas, Lidia Salamanca, 229 14%

Informe financiero, Juan Carlos Colocho 224 14%

Presentación del plan de Rectoría 2014-2016 y plenaria abierta, P. Andreu Oliva 226 14%

 

Del programa desarrollado en el seminario, ¿en qué actividades estuvo presente?

Editar este formulariomvargas@uca.edu.sv
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Mesa 1: Calidad en la formación universitaria de la UCA: retos y propuestas 27

Mesa 2: Formación de profesionales para el cambio social 27

Mesa 3: Las TIC en la enseñanza universitaria de la UCA 19

Mesa 4: Estrategias para la promoción de la investigación de calidad en la UCA 24

Mesa 5: Publicaciones UCA: su rol en la transformación social y estrategias para un mayor impacto 16

Mesa 6: Articulación entre la proyección social y la academia: relaciones, perspectivas y dificultades 23

Mesa 7: Incidencia de la proyección social: ¿en qué, cómo y junto a quiénes incidir? y ¿cómo medir el impacto? 20

Mesa 8: Estrategias financieras y presupuestarias 15

Mesa 9: Estrategias para la transparencia y rendición de cuentas 11

Mesa 10: Gestión administrativa coherente con los principios y valores de la UCA 23

Mesa 11: El desarrollo de las personas y sus capacidades para el cambio social 27

Mesa 12: 25° aniversario de los mártires y 50° aniversario de la UCA 26

No participé en mesa de trabajo 1

Excelentes 99 38%

Buenas 142 55%

Regulares 15 6%

Deficientes 2 1%

Excelente 119 47%

Buena 110 43%

Regular 23 9%

Deficiente 3 1%

¿En qué mesa de trabajo participó?

En general, ¿cómo valora las tres breves ponencias con las que inició la reflexión de
la mesa de trabajo en la que participó?

¿Cómo valora la facilitación/coordinación de la mesa de trabajo en la que participó?
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Excelente 110 43%

Buena 117 46%

Regular 28 11%

Deficiente 0 0%

Muy provechosas 128 50%

Provechosas 115 45%

Poco provechosas 13 5%

Nada provechosas 1 0%

Excelentes 88 35%

Buenos 146 57%

Regulares 19 7%

Deficientes 2 1%

Mucho 95 37%

Bastante 142 55%

Poco 21 8%

Nada 1 0%

En general, ¿cómo valora la metodología de trabajo desarrollada en la mesa en la
que participó?

En general, ¿cómo valora las discusiones al interior de la mesa de trabajo en la que
participó?

En general, ¿cómo valora los resultados del trabajo de la mesa en la que participó?

A su juicio, ¿cumplió el seminario con el propósito de aportar insumos para
fortalecer las capacidades de la UCA para incidir en el cambio social?

En general, ¿qué le pareció este seminario con respecto a los anteriores en que ha
participado?
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Es el primer seminario en que participo 69 27%

Me gustaba más el esquema anterior 11 4%

Me gustó más la metodología de este seminario 178 69%

Excelente 167 64%

Bueno 90 35%

Regular 2 1%

Deficiente 0 0%

Excelente 138 53%

Bueno 119 46%

Regular 2 1%

Deficiente 0 0%

Excelente 160 62%

Bueno 79 31%

Regular 20 8%

Deficiente 0 0%

Temática [Por favor, evalúe el seminario en los siguientes criterios: ]

Metodología general del Seminario [Por favor, evalúe el seminario en los siguientes
criterios: ]

Convocatoria e inscripción [Por favor, evalúe el seminario en los siguientes criterios:
]
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Excelente 156 60%

Bueno 96 37%

Regular 6 2%

Deficiente 1 0%

Excelente 146 56%

Bueno 103 40%

Regular 9 3%

Deficiente 1 0%

Excesivos 2 1%

Suficientes 213 84%

Insuficientes 39 15%

Excelentes 53 21%

Buenos 146 57%

Regulares 51 20%

Deficientes 6 2%

Logística/organización [Por favor, evalúe el seminario en los siguientes criterios: ]

Utilización del tiempo [Por favor, evalúe el seminario en los siguientes criterios: ]

En términos de cantidad, ¿qué le parecieron los refrigerios que se ofrecieron en el
seminario?

En términos de calidad, ¿qué le parecieron los refrigerios que se ofrecieron en el
seminario?

En términos de cantidad, ¿qué le parecieron los almuerzos que se ofrecieron en el
seminario?
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Excesivos 1 0%

Suficientes 222 94%

Insuficientes 13 6%

Excelentes 84 36%

Buenos 128 55%

Regulares 17 7%

Deficientes 4 2%

En términos de calidad, ¿qué le parecieron los almuerzos que se ofrecieron en el
seminario?
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